

НАШЕ ВРЕМЯ

газета Некоузского сельского поселения

28.02.2017

Выпуск № 13 (14)

с. Новый Некоуз



Уважаемые некоузцы!

**Поздравляю вас с праздником –
Днем защитников Отечества!**

23 февраля россияне отмечают один из самых замечательных праздников — День защитника Отечества! Этот день объединяет миллионы людей данью уважения к исторической памяти воинов, защищавших свободу и независимость нашего государства! Каждый настоящий мужчина должен быть готов выступить на защиту своей Родины, своих близких и родных! Самое ценное, что есть в нашей жизни — это мир, спокойствие и стабильность. Наша святая обязанность — сохранить мир и согласие в обществе и на Земле. Как бы не назывался этот праздник, он всегда являлся символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести. Этот день является, по настоящему всенародным праздником, олицетворяет для многих поколений россиян силу и мощь Российской державы, любовь и преданность своей Отчизне, способность заботиться и защищать свою семью!

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Искренне желаю семейного благополучия, успехов во всех ваших делах и начинаниях, осуществления планов и выполнения поставленных задач. И пусть каждый день несет вам только радость, много интересных встреч и событий! Крепкого здоровья, мира, добра и большого семейного счастья!

Глава Некоузского СП Демидов А.П.

Лыжня России - 2017

"Белый снег вокруг, небо синее, и уходит вдаль лыжня России" - есть такие слова в гимне лыжников....

В минувшее выходные состоялся настоящий праздник спорта. Около ста участников, не считая массы болельщиков, в очередной раз присоединились к открытой 35 Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России». На лыжню вышли дошкольники, школьники, работники различных учреждений, заядлые спортсмены и просто все желающие. Не изменяя привычке, в ряды участников Всероссийской лыжни России встали и ветераны. Ещё больше, чем в прошлом году собралось здесь поклонников лыжных гонок. Все те, кто неравнодушен к этому виду спорта.

Уважаемые жительницы Некоузского сельского поселения! Милые женщины!

Поздравляю вас с самым светлым праздником - с Международным женским днем 8 марта!

Этот долгожданный праздник весны - праздник красоты и очарования, это ваш праздник, милые женщины. Именно вы даете возможность нам, мужчинам, познать такие вечные ценности как вера, надежда, любовь. Все самое лучшее и доброе мы связываем с вами: нежность, тепло, красоту и верность. Вы поддерживаете нас в трудную минуту. Желаю вам, чтобы в вашей жизни было как можно больше светлых дней. Пусть вас всегда окружают только дорогие, близкие, любящие люди, пусть дети радуют вас своими успехами, а мужчины - вниманием. Крепкого вам здоровья, моря цветов и улыбок, радости и света на долгие - долгие годы!

Глава Некоузского СП Демидов А.П.



Попригласить участников пришли заместитель главы Некоузского МР Птушкина Н.В., заместитель Главы Некоузского СП Тихомирова О.В. и директор МУ ФСЦ «Молога» Курочкин А.В., и пожелали хорошего настроения и заряда бодрости. Перед гонкой были возложены цветы на «Аллею Героев».

Самые большие рекорды массовой лыжной гонки «Лыжня России» — это улыбающиеся, жизнерадостные лица участников соревнований, пересекающие финишную черту. Каждый из участников преодолел не только труднейшую дистанцию, но в первую очередь — самого себя. Те, кто не занял в соревнованиях призового места, не чувствовали себя проигравшими. Все покидали спортивный праздник счастливые, бодрые и довольные.

Надо отдать должное, поболеть за мужа, жену, сына или дочь пришли многие. На каждого соревнующегося — по два-три болельщика. «Давай, поднажми! Ещё один круг!» — слышалось в рядах «болеющих». "Лыжня России-2017" состоялась, но праздник обязательно вернется в следующем году, и возьмет свою новую высоту уже в 36-й раз.



Не стоит забывать историю!

Всякая революция лишь тогда чего-нибудь стоит, если она умеет защищать. Почему сразу же после победы Октября первоочередной задачей стала защита революционных завоеваний? Во-первых, ожесточенное сопротивление свергнутых капиталистов и помещиков, которые начали вести вооруженную борьбу за свержение Советской власти. Во-вторых, на помощь свергнутой власти пришел международный капитал, оказывая материальную и политическую помощь.

Поэтому 15 января 1918 года был принят декрет об организации новой армии. В Красную Армию поступает каждый, кто готов отдать свои силы, свою жизнь для защиты завоеваний Октябрьской революции. И уже 29 января был принят декрет об организации Красной Армии, в том числе и рабоче-крестьянского Красного флота.

Приток добровольцев в Красную Армию усилится в последней декаде февраля 1918 года и был дан клич «Социалистическое Отечество в опасности!»

В 1919 году в память о днях, когда зову партии, Ленина, трудящиеся поднялись на защиту социалистического Отечества, когда создавалась и получила боевое крещение Красная Армия, был установлен день, который отмечается ежегодно 23 февраля, как день Советской Армии и Военно-Морского флота. Этот праздник вооруженных сил был единственным праздником до тех пор, когда появился самый Великий, самый долгожданный праздник – это 9 мая 1945 года – День Победы.

В настоящее время день Советской Армии и Военно-Морского флота называется Днем Защитника Отечества. Сегодня этот день крепко вошел в нашу жизнь и наши сердца.

День защитника Отечества – это не только чествование удостоенных этого звания, признание их выдающихся заслуг, но и воспитание граждан России, прежде всего молодежи, на примерах героических

поступков и подвигов. В этот день мы отдаем дань уважения не только героям Великой Отечественной войны, войнам, участвовавшим в Афганской баталии и чеченских событиях, но и всем военнослужащим, которые в настоящее время охраняют наше Отечество.

В мире есть силы, которые пытаются заставить людей забыть уроки Второй Мировой войны. Они отказываются считать День Победы днем освобождения народа от фашистского террористического режима. Правящие круги и военщины США проводят политику насилия и произвола, превратившую свою страну в мирового жандарма.

Сегодня силы мира превосходят силы войны. Однако нужна высочайшая бдительность и активность всех сторонников мира в борьбе против поджигателей войны.

И сегодня от всей души поздравляю всех бывших и настоящих воинов с этим замечательным праздником – Днем Защитника Отечества, и желаю всем мира, добра, счастья, оптимизма и уверенности в своих силах.

Председатель совета ветеранов Некоузского МР
Тенишев Н.А.

«Папа – гордость моя!»

Под таким названием 24 февраля, в честь Дня защитника Отечества, в КДЦ прошла концертно-конкурсная программа, где главными героями праздника были папы и дочки. Именно в папе ребенок видит настоящего защитника своей семьи и надежного друга. Пятеро смелых мужчин, вместе со своими дочками отстаивали гордое звание «Лучший папа». Конкурс прошёл на одном дыхании. Увлекательные и весёлые задания захватили всех участников и болельщиков, которые не оставались равнодушными и поддерживали команды на протяжении всего конкурса. По завершению конкурса каждый папа был удостоен своего почетного звания: хозяйственный папа - Азеев Евгений, папа-мастер - Игорь Смирнов, папа - помощник - Денис Шашкин, заботливый папа - Баранов Алексей, всемогущий папа - Герасимов Дмитрий.

Конкурс окончен, все участники, болельщики и зрители получили только положительные эмоции.



Вот так и живем!

Недаром в народе говорится, что у кого чего болит тот о том и говорит. Я хочу поговорить о жизни в нашем селе старый Некоуз, о том, что нас волнует в этой жизни, чем довольны или недовольны, что бы хотели улучшить. По сравнению с селом Новый Некоуз он просто старше по возрасту, а не по тому что в нем живут одни престарелые жители. По составу населения в селе Некоуз большей частью проживают люди молодого, среднего и пред пенсионного возраста. Количество пенсионеров, на данный момент, меньше чем людей других названных категорий. В противовес минусовой ситуации такой как: закрыта школа, детский сад, клуб, ФАП, к нам в старый Некоуз подвели несколько лет назад газ и жизнь сразу преобразилась. Стали раскупать пустующие дома, а таких, по разным причинам, было не мало. Дома купили в основном молодые семьи и просто преобразили их. Сделали ремонт, почти все провели газовое отопление, вырыли у домов колодцы и скважины и подвели в дом воду. Жить в старом Некоузе стало престижно. Во-первых, рядом с районным центром, во-вторых свой дом со всеми удобствами, неплохой земельный участок около дома. Улицы в нашем селе все заасфальтированы. Купленные дома из заброшенных нежилых превратились в красивые ухоженные здания. Всего таких преобразованных домов полтора десятка, хочется назвать всех владельцев домов поименно это: Кургузовы Михаил и Ольга, Воронцовы Александр и Екатерина, Федотовы Андрей и Ольга, Пушкины Сергей и Маргарита, Колышкины Владимир и Любовь, Грачевы Виталий и Светлана, Лосевы Александр и Ксения, Кургузовы Сергей и Екатерина, Орловы Александр и Яна, Кирьяновы Виталий и Ольга. Дома еще приобрели семьи Никитиных, Плоховых, Патовых, Солодашкиных и др.

Поскольку это все семьи молодого детородного возраста, то детей в течении 2015-2016 годов родилось у нас в селе 20 человек, да еще ожидается пополнение, а это значит, что старый Некоуз будет жить еще долгое время. Досадно только то, что в селе нет детского садика. Из всех учреждений есть только почта и магазин. Пообщаться, кроме названных учреждений, людям даже негде. К сожалению, ещё очень много есть домов полуразрушенных, непригодных для проживания и ремонта. Такие дома стоят на каждой улице. Отсюда запустение вокруг этих домов и неприглядный вид на улицах. Как-то надо решать этот вопрос. А у жилых домов всего села летом в палисадниках цветут цветы, у кого больше, у кого меньше, но каждый старается облагородить свою придомовую территорию. Огородничество тоже пока не исчезло из жизни наших селян, грядки копают, овощи сажают и выращивают. А вот животноводство ушло на дальний план, скот держать в хозяйстве уже многие разучились. Владельцами коров в селе сейчас являются пять или шесть семей. Телят и поросят еще выращивают для себя, но тоже не многие. Куры и то имеются редко в каком хозяйстве. Этот факт огорчает тем, что у людей все больше и больше пропадает крестьянская жилка, а ведь мы живем в сельской местности. Вот так и живем мы в нашем старом Некоузе!

Т.Н. Хитрикова с. Некоуз



**Некоузский филиал ГАУ ЯО «МФЦ»
информирует:**

С 1 января 2018 года в России устанавливается запрет на распоряжение земельными участками, границы которых не уточнены. Данное положение утверждено распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.12.2012 № 2236-р «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». Пунктом 21 раздела 2 определено следующее: «Установление с 1 января 2018 года запрета (без исключений) на распоряжение земельными участками, в отношении которых отсутствуют сведения о местоположении границ».

Таким образом, если в установленном законом порядке до 01.01.2018 года не будут проведены кадастровые работы в отношении земельного участка, таким участком нельзя будет распоряжаться (продать, подарить, обменять и т.п.) вне зависимости от того, имеется свидетельство на право собственности,

государственный акт на землю или нет. Земельные участки, поставленные на кадастровый учет без проведения межевания, считаются ранее учтенными. Землепользователям таких земельных участков необходимо будет провести кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельных участков. После чего направить межевой план в орган кадастрового учета для внесения уточнений в государственный кадастр недвижимости.

Работы по уточнению местоположения границ и площади земельных участков, по подготовке документов, необходимых для внесения сведений в кадастр недвижимости, проводят кадастровые инженеры – физические лица, имеющие действующий квалификационный аттестат кадастрового инженера. Сведения о кадастровых инженерах содержатся в государственном реестре кадастровых инженеров, размещенном на официальном сайте Росреестра www.rosreestr.ru.

Подать заявление о внесении изменений в кадастр недвижимости, о регистрации права в реестре прав на недвижимость, а также получить информацию о порядке, сроках предоставления государственной услуги можно в многофункциональном центре «Мои документы».

Добровольная народная дружина

08.04.2015 года вступил в силу Закон Ярославской области № 26-з «Об отдельных вопросах участия граждан в охране общественного порядка на территории Ярославской области». Данный закон был разработан в связи с принятием Федерального закона от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», которым установлены принципы и основные формы участия граждан в охране общественного порядка, участия граждан в поиске лиц, пропавших без вести, особенности создания и деятельности общественных объединений правоохранительной направленности, целью которых является участие в охране общественного порядка, порядок и особенности создания и деятельности народных дружин, а также правовой статус народных дружинников.

Реализуя положения вышеперечисленных законов, на территории Некоузского сельского поселения в 2016 году была создана добровольная народная дружина Некоузского сельского поселения. Администрацией сельского поселения приняты нормативно-правовые акты, на основании которых дружина работает. Постановлениями администрации утверждены:

1. Положение о штабе добровольной народной дружины Некоузского С.П.
2. Положение о добровольной народной дружине по охране общественного порядка на территории Некоузского сельского поселения.
3. Положение об условиях и порядке выплаты денежного поощрения членам ДНД Некоузского сельского поселения.

В декабре 2016 года администрацией поселения заключено трехстороннее соглашение о сотрудничестве между Администрацией Некоузского сельского поселения, МО МВД России «Некоузский» и добровольной народной дружиной по вопросам участия добровольной народной дружины в охране общественного порядка на территории Некоузского сельского поселения. Данным соглашением определены основные направления сотрудничества и обязанности сторон.

В настоящее время в народную дружину приняты 13 граждан, 9 мужчин и 4 женщины, проживающих на территории Некоузского сельского поселения. Основной костяк дружины состоит из бывших работников Некоузского РОВД. Членами дружины являются Поздняков С.А., Осокин А.В., Фалин В.А., Волков А.В., Книжников А.Е., Зимин М.Д., Воронцов А.А. Это хорошо подготовленные и знающие свои обязанности люди. Активное участие в работе дружины принимают Струц Ю.А. и Разоренов Н.И. С февраля 2017 года в дружину приняты Соколова В.В., Сорокина Е.Г., Бушкова К.Р. Командиром ДНД является Козлов С.В. Это молодой, но очень ответственный человек. Сергей Васильевич сам часто выходит на дежурства, ведет документацию дружины. Большую помощь в работе дружине сельского поселения оказывает заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Некоузский» капитан полиции Лобазанов Р.А.

В эти праздничные дни февраля и начала марта хочется поздравить всех членов добровольной народной дружины Некоузского сельского поселения, поблагодарить за добросовестную и активную работу по поддержанию правопорядка и безопасности граждан на территории сельского поселения, пожелать здоровья, благополучия и успехов в охране общественного порядка.

Администрация Некоузского сельского поселения

Масленичный разгуляй от Кононовой Т.И. с. Н.Некоуз

Мы с подружками сегодня
Славно посидели,
Блинов гору напекли
И за раз все съели.

Дедка бабке говорит:
«Напеки блинчиков,
Очень вспомнить захотелось
Брачную мне ночку».

Время даром не теряли
Делали мы чучело,
Мы сожжём его сегодня,
Чтоб напасть не мучала.



Поздравляем юбиляров.

Демидову Людмилу Петровну, 24 февраля, с. Н. Некоуз
Болонину Валентину Андреевну, 26 февраля, с. Н. Некоуз
Медовикову Антонину Павловну, 05 марта, с. Н. Некоуз
Уважаемы юбиляры, примите искренние пожелания
здоровья, счастья, добра. Пусть ваша жизнь будет
согрета любовью близких людей, пусть всё ваше
свободное время будет наполнено интересными и
полезными делами, и всегда и при любых
обстоятельствах, чтобы вы сохраняли молодость ваших
прекрасных душ!

Учредитель: Администрация Некоузского сельского поселения ул. Ленина д. 39 с. Новый Некоуз, Некоузского района Ярославской области, 152730 телефон 2-23-72; 2-18-31. Выходит ежемесячно, распространяется бесплатно. Тираж 700 экз.

Приглашаем к сотрудничеству! Вы можете разместить в газете «Наше время» свои статьи, поздравления, стихотворения и т.п. Приносите свои материалы в администрацию Некоузского сельского поселения ул. Ленина, д. 39 с. Новый Некоуз.

Ответственность за достоверность публикаций несет автор. Точка зрения автора не всегда совпадает с позицией администрации.
Отпечатано в типографии ИП Молокова Л.П. ИНН 762000128805 с. Новый Некоуз, ул. Ленина, д. 20а